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(Mackenzie-SP) O inseticida dicloro-difenil-tricloroe-|
tano (DDT), cuja férmula estrutural é
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apresenta:

a) trés carbonos terciarios.

b) somente carbonos secundarios.
c) um carbono quaternério.

d) somente carbonos primarios.
e) somente um carbono tercidrio

02. Quantos atomos de carbono secundario ha no com-

cadeias carbénicas

05. (FES-MT) Classifique as cadeias carbdnicas segun-
dos os critérios: normal, ramificada, saturada, insa-
turada, homogénea e heterogénea.
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il N —ESE—E _ 04. (Uniube-MG) O acido urico é o produto final da ex-
CH, 0—CH; crecdo da degradacdo de purinas. As doencas gota, leu-
' cemia, policetemia e hepatite resultam numa excrecdo
a) 1 d) 2 aumentada desta molécula representada pela formula
b) 3 e)4 estrutural:
c) 5 A férmula molecular do acido urico é:
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06. (ESAL-MG) A cadeia carbonica abaixo é:
T T
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a) aberta, normal, insaturada e homogénea.

b) alifatica, ramificada, insaturada e homogénea.

c) aciclica, ramificada, insaturada e heterogénea.

d) alifatica, ramificada, saturada e homogénea.

e) fechada, ramificada, insaturada e homogénea.

07. O acido adipico, que é a matéria-prima para a pro-
ducdo de nailon apresenta cadeia carbonica:
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a) saturada, homogénea e ramificada.
b) saturada, heterogénea e normal.
c) insaturada, homogénea e ramificada.
d) saturada, homogénea e normal.

e) insaturada, homogénea e normal.
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08. (Fuvest-SP) A vitamina K3 pode ser representada
pela férmula a seguir.
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Quantos atomos de carbono e quantos de hidro-
génio existem em uma molécula desse composto?

a)jle3 b)3e3
c)9e8 d)lle8
e)1l1e10

09. (Univest-SP) Sobre a classificacdo das cadeias
carbonicas, assinale a(s) afimacao(6es) correta(s).
01) O composto responsavel pelo s%bor de banana
H,C — CH; — CH; — CHy — CH, — O — tlf — CH;
apresenta cadeia alifatica, normal, homogénea e sa-
turada.
02) O benzopireno, constituinte da fumaga do ci-
garro, talvez um dos responsaveis pelo cincer de
pulmao, laringe e boca,

apresenta cadeia aromatica, homogénea e policiclica.

04) O gas mostarda, usado em guerras quimi-
cas,
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apresenta cadeia alifatica, normal, heterogénea e
saturada.
08) O composto responsavel pela esséncia de mo-
rango
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apresenta cadeia aberta, ramificada, heterogénea e
insaturada.
16) O éter sulfurico, usado como anestésico,

HC -CH, - 0-CH, - CH,
apresenta cadeia alifatica, normal, heterogénea e
saturada.

32) O composto responsavel pelo odor e sabor de
alho

H,C = CH - CH, - SH

apresenta cadeia aberta, normal, homogénea e insa-
turada.
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10. (Uniube-MG) O principal componente do éleo de ro-
sas e o geraniol, de formula estrutural:
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Essa substancia tem cadeia carbonica:

a) aberta, saturada e heterogénea.

b) ciclica, insaturada e homogénea.

¢) normal, saturada e homogénea.

d) aromatica, insaturada e ramificada.

e) aberta, insaturada e ramificada.
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